PREGUNTA 1: Dados los intervalos: A=]-2,5) ; B=(1,7}. Dibuja A y B y responde:

a] Halla AUB y expresa el resultado de forma grafica, en notacion de intervalo y por su
definicién matematica.

b) Halla AnB y expresa el resultado de forma grafica, en notacién de intervalo y por su
definicién matematica.

PREGUNTA 2: Calcular, aplicando las propiedades de las potencias y los radicales, simplificando

al méximo:
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PREGUNTA 3: Racionaliza y simplifica:
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PREGUNTA 4: Utilizando la definicién de logaritmo, hallar el valor de x en cada una de las
igualdades siguientes:

a) lod; x=3 b) logy 125=-3

PREGUNTA 5: Utilizando las formulas del calculo logaritmico, desarrollar al maximo la siguiente
expresion: 2min®
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PREGUNTA 6: Hallar, de dos formas distintas (Teorema del Resto y Regla de Ruffini}, el valor de m
para que la division (2x3 — 10x2.+mx + 25) : (x-5} sea exacta.
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PREGUNTA 7: Resuelve las siguientes ecuaciones, comprobando las soluciones en los casos en los
(ue sea necesario: ‘

Xx-3 x+3 2-3x
a) X-2CATHBIT20 b = ia o) XA =X

Tabla de apartado
calificaciones a b ¢ d

PREGUNTA 1 | 0,5 | 0,5
PREGUNTA 2 | 0,75 ] 0,75 | 0,75 | 0,5
PREGUNTA3 | 025! 0,5
PREGUNTA 4 | 025 0,5
PREGUNTAS | 0,75
PREGUNTA 6 | 1

PREGUNTA 7 | 1 | 1 1
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